
ECO-TRILHO da EBn1 

 “ESTAÇÃO 3 – Identificação da biodiversidade – carvalho Quercus robur 

Identifica, com a aplicação fornecida a biodiversidade… 

 

 

 

 

O carvalho, muito comum na Serra da Lousã, produz  a bolota ou landra como fruto, que é 

usada como alimento por vários animais, como o javali, os esquilos, que muitas vezes as 

enterram e se esquecem, acabando por ser plantadores naturais da espécie, responsáveis em 

grande parte pela sua disseminação, onde se destaca o gaio, os humanos usavam-na na 

alimentação e ainda se faz pão, licores entre outras receitas. 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Bolota
https://pt.wikipedia.org/wiki/Fruto
https://pt.wikipedia.org/wiki/Javali
https://pt.wikipedia.org/wiki/Esquilo
https://pt.wikipedia.org/wiki/Gaio-comum


 

                              


